

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ Ν.ΠΕΙΡΑΙΩΣ

“Η ΔΗΜΗΤΡΑ”

ΓΡΑΦΕΙΑ : Δ.ΓΟΥΝΑΡΗ 21-23

Πειραιάς 5/12/2011

ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 210 4177933 - 210 4173179

www.fournosmethea.gr / e-mail : sartopion@gmail.com

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΘΕΜΑ : ΤΙΜΕΣ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ & ΗΜΕΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Σε λίγες μέρες θα γιορτάσουμε τα Χριστούγεννα και θα υποδεχθούμε τη νέα χρονιά με αισιοδοξία, πιστεύοντας ότι θα φανούμε δυνατοί και μέσα από τη συλλογική δράση, τη συνεργασία και τη δημιουργική σκέψη θα ανταποκριθούμε στις προκλήσεις των καιρών. Αυτές τις μέρες τα εορταστικά προϊόντα που παρασκευάζει ο Αρτοποιός με αγάπη, φαντασία και μεράκι, αναζητούν και φέτος την κυρίαρχη θέση τους στο γιορτινό οικογενειακό τραπέζι των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.

Στολίστε το μαγαζί σας με τα γιορτινά του ώστε οι χριστουγεννιάτικες μπάλες, οι γιρλάντες και τα λαμπερά φωτάκια να γίνουν οι συμπρωταγωνιστές των προϊόντων σας. Βέβαια δεν ξεχνάμε ότι η υψηλή ποιότητα των υλικών που χρησιμοποιούμε, η φρεσκάδα και η μεγάλη ποικιλία των προϊόντων, η εξυπηρέτηση, η καθαριότητα, η ευγενική συμπεριφορά, παίζουν κυρίαρχο ρόλο στο σημερινό καταναλωτή, που είναι πιο προσεκτικός και απαιτητικός στις αγορές του, αλλά είναι σε θέση να ξεχωρίζει την ποιότητα και να την επιλέγει.

Αναφορικά με τις τιμές των εορταστικών προϊόντων (Μελομακάρονα, Κουραμπιέδες, Τσουρέκια, Βουτήματα κ.λ.π), θα πρέπει να διαμορφώνονται σύμφωνα με τα σχετικά κοστολογικά στοιχεία και να υπάρχουν ευδιάκριτες πινακίδες με τις τιμές τους.

Σχετικά με το βάρος του ΧΡΙΣΤΟΨΩΜΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΙΛΟΨΩΜΟΥ, σας προτείνουμε το καθαρό βάρος των 750 γραμμαρίων. Εκτιμούμε ότι οι τιμές τους πρέπει να διαμορφωθούν σύμφωνα με τα κοστολογικά στοιχεία, λαμβάνοντας ως τόσο υπόψη και τη γενικότερη οικονομική εικόνα της αγοράς, ώστε οι τιμές να είναι προσιτές στο καταναλωτικό κοινό.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΡΤΟΥ
ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΤΩΝ ΕΟΡΤΩΝ

Το ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ, θα παραχθεί και θα διατεθεί στο κοινό ψωμί τριών (3) ημερών (δηλ. Σαββάτου, Κυριακής & Δευτέρας).

Το ΣΑΒΒΑΤΟ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ, θα παραχθεί και θα διατεθεί στο κοινό ψωμί δύο (2) ημερών (δηλ. Σαββάτου & Κυριακής).

Επειδή οι εορταστικές αυτές μέρες είναι επίπονες και κουραστικές για όλους τους Συναδέλφους, εκτιμούμε ότι τη ΔΕΥΤΕΡΑ 2 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012 τα αρτοποιεία καλόν είναι να παραμείνουν κλειστά, καθότι και τα υπόλοιπα καταστήματα τροφίμων και εμπορικά θα είναι κλειστά.

Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΣΑΣ

Στην περίπτωση που αποφασίσετε να είστε κλειστά την 2/1/12, να ενημερώσετε το καταναλωτικό σας κοινό ότι θα διαθέσετε ψωμί 3 ημερών.

Τις ημέρες των ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ και της ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ τα αρτοποιεία θα παραμείνουν ανοικτά από το πρωί στις 8.00 μέχρι το μεσημέρι στις 13.00 για το ψήσιμο των φανητών.

Την ΠΕΜΠΤΗ 5/1/2012, θα παραχθεί και θα διατεθεί στο κοινό ψωμί δύο (2) ημερών (δηλ. Πέμπτης & Παρασκευής).

Την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6/1/2012, ημέρα των ΘΕΟΦΑΝΕΙΩΝ, τα αρτοποιεία δεν θα δεχθούν ούτε φανητά για ψήσιμο.

Την ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012, θα ψήνουν τα αρτοποιεία που ανήκουν στην Δ΄ ΣΕΙΡΑ.

ΠΡΟΣΟΧΗ: 1). Σας υπενθυμίζουμε ότι για την επιστροφή του Ε.Φ.Κ. του πετρελαίου κίνησης που χρησιμοποιείτε, πρέπει να υποβάλλετε τα δικαιολογητικά σας μέχρι 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012.

2). Σας υπενθυμίζουμε ότι είναι υποχρεωτική η τήρηση και θεώρηση για το Βιβλίο Αναφοράς καθώς και τα σχετικά αυτοκόλλητα περί απαγόρευσης καπνίσματος, στο χώρο πώλησης και στο εργαστήριο των αρτοποιείων, καθότι επιβάλλονται πρόστιμα από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο και το Προσωπικό του Σωματείου σας εύχονται
ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ, ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΟ & ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΤΟ 2012

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Δημήτριος Ντούρας

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
Γεώργιος Τσουκαλάς

Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Μιχάλης Λώνας

Ο ΤΑΜΙΑΣ
Σπύρος Γούνης

Ο ΕΦΟΡΟΣ
Κωνσταντίνος Τσατσουλάκης

ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: Προκόπιος Τσουκαλάς, Έξαρχος Παύλος, Στόλης Ευάγγελος, Ελματζόγλου Χαράλαμπος, Παπούλη Αθηνά, Γαβριηλίδης Σπυρίδων.